

БОСАНТУР ДВА



Олег Владимирович Мячин
ДИРЕКТОР

Коллектив нашей компании уверенно смотрит в будущее, делая ставку на опыт старших специалистов и внедряя новые технологии в промысле и переработке биоресурсов.



В числе ведущих компаний рыбной отрасли Хабаровского края – ООО «Босантур два». Основой экономики компании является промысел и переработка водных биоресурсов: кеты, горбуши, камбалы, корюшки, креветок, краба. Ежегодный вылов компании составляет более 10 тыс. т биоресурсов.

Активное рыболовство компании осуществляется морскими рыболовными судами типа СТР-503 «Советское», РС «Бриз-М», четырьмя МРС-150, маломерными судами класса Р. В Японском и Охотском морях компания добывает водные биоресурсы круглогодично. Постоянный коллектив работающих – более 200 человек, на период лососевой путины привлекается дополнительно более 200 человек. Открыты филиалы в гг. Владивостоке, Большом Камне, Комсомольске-на-Амуре, Николаевске-на-Амуре.

Для производства свежемороженой рыбы имеются две передвижные рыбоперерабатывающие линии, оснащенные современным японским оборудованием по непрерывной разделке лососевых рыб. Скороморозильные аппараты немецкого и южнокорейского производства для глубокой заморозки обеспечивают выпуск более 200 т мороженой рыбопродукции в сутки. Для хранения и транспортировки рыбы и рыбных продуктов на транспорте компании установлено порядка 50 рефрижераторных контейнеров, кроме того, есть приемно-транспортный рефрижератор морского типа «Нептун-2», холодильное оснащение на 1,3 т единовременного хранения в г. Комсомольске-на-Амуре, а также свой автотранспорт для доставки рыбопродукции потребителю.

В успешном бизнесе ООО «Босантур два» поддерживают солидные партнеры: рыболовецкие артели «Нижнее Пронге» и имени Блюхера, базирующиеся в Ни-

колаевском районе и имеющие развитую инфраструктуру для добычи, переработки, доставки и хранения выловленной рыбы. Такое партнерство обеспечивает компании «Босантур два» стабильность поставок сырья и позволяет устанавливать сравнительно низкую цену на выпускаемую продукцию. Это давно оценили потребители не только на Дальнем Востоке, но и в западных регионах России.

ООО «Босантур два» ориентировано на развитие как добывающего, так и других сопряженных секторов рыбной отрасли, и прежде всего сектора глубокой переработки. В Комсомольске-на-Амуре уже построен современный рыбоперерабатывающий цех, оснащенный самым передовым производственным оборудованием из России и Германии, в том числе и уникальной микробиологической лабораторией. Это позволяет повышать объемы переработки и разнообразить ассортимент, а также поддерживать высокий уровень качества продукции. Рыбоперерабатывающий цех построен компанией «Босантур два» с учетом всех современных требований к оснащению производства, промышленному дизайну и комфорту работников.

С 2012 года мы приступили к промыслу креветок дальневосточных, расширяя спектр выпускаемой нами продукции. Креветки дальневосточные являются уникальным видом морских биоресурсов. Компания приобрела судно СТР-503 «Советское», оборудовала его для промысла и переработки глубоководных креветок. Уже в 2014 году компания выпустила на внутренний рынок страны более 300 т креветок варено-мороженных.

Рыболовный сейнер «Бриз-М» в зимние и осенние месяцы года ведет промысел краба в Японском море, выпуская более 100 т ценнейшей продукции на внутренний рынок страны.



fisharea

ООО «БОСАНТУР ДВА»

УЛ. ЗАПАРИНА, Д. 82, ОФ. 29Б,
ХАБАРОВСК, РОССИЯ, 680000
ТЕЛ./ФАКС: (4217) 590 373, 591 121, 201 029
E-MAIL: BOSANTUR.DVFISH@YANDEX.RU